

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.09.2020 Numéro de publication: HR02-1004977931

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PaPaPe Sàrl, Marly, nouveau PaPaPe Sàrl en liquidation

PaPaPe Sàrl en liquidation (PaPaPe GmbH in Liquidation) (PaPaPe LLC in liquidation) Route de Montiver 7 1723 Marly

PaPaPe Sàrl, à Marly, CHE-206.850.044 (FOSC du 29.04.2016, p. 0/2808031). L'inscription n° 3095 du 26.04.2016 (FOSC du 29.04.2016, ld 2808031) est complétée dans ce sens: Mäder Peter, associé, 1 part de CHF 1'000, signature individuelle, maintenant à Marly. Ndiaye Papa Iba, associé, 19 parts de CHF 1'000, gérant, signature individuelle. La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 04.09.2020. Nouvelle raison sociale: PaPaPe Sàrl en liquidation (PaPaPe GmbH in Liquidation) (PaPaPe LLC in liquidation). Personne inscrite modifiée: Ndiaye Papa Iba, associé, 19 parts de CHF 1'000, gérant, signature individuelle, maintenant associé, 19 parts de CHF 1'000, gérant, liquidateur, signature individuelle.

Registre journalier no 5085 du 09.09.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 83, Date: 29.04.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg